

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

ISSN-1857-9779



БИЛТЕН

НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Број 1315

Скопје, 1 октомври 2024 година

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-НАУЧНИТЕ ОБЛАСТИ (ДИСЦИПЛИНИ): ИСТОРИЈА НА МАКЕДОНИЈА (шифра 6.01.01.01) И ИСТОРИЈА НА НОВИОТ ВЕК (шифра 6.01.01.07), НА ФИЛОЗОФСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ

Врз основа на конкурсот на Филозофскиот факултет, објавен во весниците „Слободен печат“ и „Коха“ од 6.8.2024 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научните области (дисциплини): историја на Македонија (шифра: 6.01.01.01) и историја на новиот век (шифра: 6.01.01.07), и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 04-1436/9, донесена на 11.9.2024, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Ванчо Ѓорѓиев, редовен професор на Филозофскиот факултет, д-р Далибор Јовановски, редовен професор на Филозофскиот факултет и д-р Борче Илиевски, редовен професор на Филозофскиот факултет.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научните области (дисциплини): историја на Македонија (шифра: 6.01.01.01) и историја на новиот век (шифра: 6.01.01.07), во предвидениот рок се пријави проф. д-р Никола Минов.

1 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот проф. д-р Никола Минов е роден на 8 септември 1979 година, во Скопје. Средно образование завршил во СЕПУГС „Васил Антевски-Дрен“ на 10.6.1998 година. Со високо образование се стекнал на Филозофскиот факултет во Скопје, на 11.11.2008 година. Дипломирал на 11.11.2008 година, со просечен успех 8,90.

Кандидатот активно се служи со англискиот, италијанскиот и романскиот јазик и јужнословенските јазици.

Во учебната 2008/2009 се запишал на втор циклус (магистерски) студии на Институтот за историја на Филозофскиот факултет во Скопје. Студиите ги завршил на 11.6.2010 година, со просечен успех 10,00. На 17.2.2011 година го одбрал магистерскиот труд на тема: *Романската проза во Македонија и ароманското прашање (1860 – 1903)*.

Докторска дисертација пријавил на 27.12.2011 година на Институтот за историја на Филозофскиот факултет во Скопје. Дисертацијата на тема: *Буларската проза во Македонија и Големите сили (1878-1912)* ја одбрал на 7.5.2015 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Ванчо Ѓорѓиев, проф. д-р Далибор Јовановски, проф. д-р Михајло Миновски, проф. д-р Виолета Ачкоска и проф. д-р Тодор Чепреганов. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на науки од научната област историја.

На 2.7.2015 година е избран во звањето доцент на Филозофскиот факултет во Скопје, во областите општа историја на новиот век; современа историја (до околу 1800); современа историја (1800-1914); архивистика и документација. На 4.3.2020 година е избран во звањето вонреден професор на Филозофскиот факултет во Скопје, во областите историја на Македонија; општа историја на новиот век; современа историја (до околу 1800); современа историја (1800-1914); архивистика и документација.

Во моментот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 1208 од 1.2.2020 година.

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 1072 од 3.3.2014, бр. 1102 од 15.6.2015 и бр. 1208 од 1.2.2020 година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

2 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Филозофски факултет, кандидатот д-р Никола Минов изведува настава и вежби на прв и втор циклус студии на студиските програми Историја, Историја со архивистика, Историја на уметноста и Безбедност, одбрана и мир.

Кандидатот бил ментор на 15 дипломски труда.

Кандидатот учествувал како член во Комисија за оцена/или одбрана на 12 дипломски и 7 магистерски труда и на 1 докторска дисертација.

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Научноистражувачка дејност

Д-р Никола Минов има објавено вкупно 13 научни трудови од областа на историјата на Македонија и историјата на новиот век, од кои 6 труда во меѓународни научни списанија, 2 труда во меѓународни научни публикации и 2 труда во зборници од научни собири. Автор е на една монографија. Коавтор е на монографија, а автор е и на дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на ЕУ.

Д-р Никола Минов бил национален координатор на 1 меѓународен научен проект, а учествувал како член во 5 меѓународни научни проекти.

Кандидатот бил ментор на 3 магистерски труда.

Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот.

Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

Д-р Никола Минов активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Филозофскиот факултет.

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е вклучен во работата на стручни комисији и работни групи при Филозофскиот факултет:

- Комисија за техничка обработка на податоците на пријавените кандидати на Конкурсот за запишување студенти на прв циклус на Филозофскиот факултет;
- поткомисија за самоевалуација на Институтот за историја при Филозофскиот факултет во Скопје;
- Комисија за информациски и комуникациски технологии (ИКТ);
- комисији за изготвување на студиските програми Историја и Историја со архивистика на првиот циклус студии, студиските програми Историја и Историја на уметност на втор циклус студии, како и студиската програма Историја на трет циклус студии.

Кандидатот учествувал во уредувачкиот одбор за издавање на 1 јубилеен годишен зборник на трудови.

Бил член на една рецензентска комисија за избор на лица во наставно-научно звање.

Во изборниот период, д-р Никола Минов учествувал во изготвување и пријавување на 5 научни проекти.

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-апликативната дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Оценка од самоевалуација

Кандидатот Никола Минов доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Филозофскиот факултет.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-р Никола Минов.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Никола Минов поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето редовен професор во научните области историја на Македонија (шифра: 6.01.01.01) и историја на новиот век (шифра: 6.01.01.07).

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Филозофскиот факултет во Скопје, д-р Никола Минов да биде избран во звањето **редовен професор** во научните области историја на Македонија (шифра: 6.01.01.01) и историја на новиот век (шифра: 6.01.01.07).

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Ванчо Ѓорѓиев, с.р.
Проф. д-р Далибор Јовановски, с.р.
Проф. д-р Борче Илиевски, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: Никола Косто Минов

Институција:

Филозофски факултет – Скопје/Институт за историја

Научна област: историја на Македонија (шифра: 6.01.01.01); историја на новиот век (шифра: 6.01.01.07)

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН ПРОФЕСОР

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус *	ДА
2	Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира Назив на научната област: историја на Македонија; историја на новиот век; поле: историја и археологија; подрачје: хуманистички науки.	ДА
3	Објавени најмалку шест рецензирани научни труда ** во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор	ДА
3.2	Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови 1. Назив на научното списание: Историја/Journal of History 2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): 15 (Македонија 6, Велика Британија 3, Турција 1, Полска 1, Хрватска 1, Русија 1, Германија 1, Романија 1) 3. Наслов на трудот: Football in Ottoman Macedonia 4. Година на објава: 2021 1. Назив на научното списание: Историја/Journal of History 2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): 15 (Македонија 6, Велика Британија 3, Турција 1, Полска 1, Хрватска 1, Русија 1, Германија 1, Романија 1) 3. Наслов на трудот: Кафејто и кафеаниите во османлиска Македонија 4. Година на објава: 2022	ДА

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
3.3	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД:</p> <p>1. Назив на научното списание: Along Clio's Ways 2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Словенија 3. Наслов на трудот: Charilaos Trikoupis and the Reformation of Greece 4. Година на објава: 2020</p> <p>1. Назив на научното списание: Balcanica Posnaniensia 2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Полска 3. Наслов на трудот: The Vlachs in Macedonia in the 19th and 20th Centuries 4. Година на објава: 2021</p> <p>1. Назив на научното списание: Studia Universitatis Hereditati. Znanstvena revija za raziskave in teorijo kulturne dediščine 2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Словенија 3. Наслов на трудот: Universal Design and Cultural Heritage 4. Година на објава: 2022</p>	ДА
3.4	<p>Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД:</p> <p>1. Наслов на книгата: Borders, Boundaries and Belonging in Post-Ottoman Space in the Interwar Period (дел од книга: Chapter 3: Nikola Minov, "Cursed in Heaven: the Colonization of the Aromanians in Southern Dobruja") 2. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД: Холандија / Соединети Американски Држави 3. Издавач, година и место на издавање/објавување: Brill, 2023, Leiden-Boston.</p>	ДА
4	<p>Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или збирка задачи од научната област за која се избира ***</p> <p>1. Наслов на монографијата: Бугарската пропаганда во османлиска Македонија и Големите сили: од Берлинскиот конгрес до Балканските војни 2. Место и година на објава: Скопје, 2024.</p>	ДА
5	<p>Претходен избор во наставно-научно звање – вопреден професор, датум и број на Билтен: 1.2.2020 бр. на Билтен 1208</p>	ДА
6	<p>Има способност за изведување на високообразовна дејност</p>	ДА

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под реден број 1 не се пополнува.

** За кандидатот/ите кој има повеќе од 6 (шест) научни труда во референтна научна публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2.

***Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето во сила на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 82/2018).

ОБРАЗЕЦ 2
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И
НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Никола Косто Минов

Институција: Филозофски факултет – Скопје/Институт за историја

Научна област: историја на Македонија (шифра: 6.01.01.01); историја на новиот век (шифра: 6.01.01.07)

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност (наставно-образовна):	Посни
1	Одржување на настава од I циклус студии – предавања (час x 15 x 0.04)	44.4
	Учебна 2019/20 летен семестар (2 x 15 x 0.04)	1.2
	„Источното прашање“ од XVIII до XX век И604И (2 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2020/21 зимски семестар (10 x 15 x 0.04)	6.0
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (2 x 15 x 0.04)	
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Просветителството во Европа И504И (2 x 15 x 0.04)	
	Историја БОМ106И/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2020/21 летен семестар (11 x 15 x 0.04)	6.6
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Османл. Империја и Големите сили И605И/18 (2 x 15 x 0.04)	
	Европа во Новиот век ИА4023 (4 x 15 x 0.04)	
	„Источното прашање“ од XVIII до XX век ИА405И (2 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2021/22 зимски семестар (12 x 15 x 0.04)	7.2
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (2 x 15 x 0.04)	
	Историја БОМ106И/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Историја на Европа во Новиот век У7033/18 (4 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2021/22 летен семестар (5 x 15 x 0.04)	3.0
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Османл. Империја и Големите сили И605И/18 (2 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2022/23 зимски семестар (12 x 15 x 0.04)	7.2
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (2 x 15 x 0.04)	
	Историја БОМ106И/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Историја на Европа во Новиот век У7033/18 (4 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2022/23 летен семестар (5 x 15 x 0.04)	3.0
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Османл. Империја и Големите Сили И605И/18 (2 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2023/24 зимски семестар (12 x 15 x 0.04)	7.2
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (2 x 15 x 0.04)	
	Историја БПИ23 (3 x 15 x 0.04)	
	Историја на Европа во Новиот век У7033/18 (4 x 15 x 0.04)	
	Учебна 2023/24 летен семестар (5 x 15 x 0.04)	3.0
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (3 x 15 x 0.04)	
	Османл. Империја и Големите сили И605И/18 (2 x 15 x 0.04)	
2	Одржување настава од II циклус студии (час x недели x 0.05)	7.35
	Учебна 2019/20 летен семестар (5 x 1 x 0.05)	0.25
	„Источното прашање“ (5 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2020/21 зимски семестар (15 x 1 x 0.05)	0.75

Ред. број	Назив на активност (наставно-образовна):	Поени
	Методологија (5 x 1 x 0.05)	
	Europe in the Modern Age (5 x 1 x 0.05)	
	Културна историја на Европа во Новиот век (5 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2020/21 летен семестар (23 x 1 x 0.05)	1.15
	Источното прашање (10 x 1 x 0.05)	
	Идеи и идеологии во Новиот век (5 x 1 x 0.05)	
	Време на револуции (8 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2021/22 зимски семестар (2 x 1 x 0.05)	0.1
	Европската дипломатија во 20 век (2 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2021/22 летен семестар (12 x 1 x 0.05)	0.6
	Источното прашање (5 x 1 x 0.05)	
	Нововековна историја на Европа (5 x 1 x 0.05)	
	Револуциите во Европа во Новиот век (2 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2022/23 зимски семестар (15 x 1 x 0.05)	0.75
	Методологија (5 x 1 x 0.05)	
	Europe in the Modern Age (5 x 1 x 0.05)	
	European Colonialism (5 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2022/23 летен семестар (26 x 1 x 0.05)	1.3
	Источното прашање (15 x 1 x 0.05)	
	Идеи и идеологии во Новиот век (5 x 1 x 0.05)	
	Време на револуции (6 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2023/24 зимски семестар (24 x 1 x 0.05)	1.2
	Методологија (9 x 1 x 0.05)	
	Европа во Новиот век (15 x 1 x 0.05)	
	Учебна 2023/24 летен семестар (25 x 1 x 0.05)	1.25
	Културна историја на Европа во Новиот век (10 x 1 x 0.05)	
	Историја на дипломатијата во нововековна Европа (15 x 1 x 0.05)	
3	Одржување на настава од I циклус студии – вежби (час x 15 x 0.03)	20.7
	Учебна 2019/20 летен семестар (2 x 15 x 0.03)	0.9
	„Источното прашање“ од XVIII до XX век И604И (2 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2020/21 зимски семестар (7 x 15 x 0.03)	3.15
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (1 x 15 x 0.03)	
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Просветителството во Европа И504И (2 x 15 x 0.03)	
	Историја БОМ106И/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2020/21 летен семестар (7 x 15 x 0.03)	3.15
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Османл. Империја и Големите сили И605И/18 (1 x 15 x 0.03)	
	Европа во Новиот век ИА4023 (2 x 15 x 0.03)	
	„Источното прашање“ од XVIII до XX век ИА405И (2 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2021/22 зимски семестар (7 x 15 x 0.03)	3.15
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (1 x 15 x 0.03)	
	Историја БОМ106И/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Историја на Европа во Новиот век У7033/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2021/22 летен семестар (3 x 15 x 0.03)	1.35
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Османл. Империја и Големите сили И605И/18 (1 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2022/23 зимски семестар (7 x 15 x 0.03)	3.15
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (1 x 15 x 0.03)	

Ред. број	Назив на активност (наставно-образовна):	Поени
	Историја БОМ106И/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Историја на Европа во Новиот век У7033/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2022/23 летен семестар (3 x 15 x 0.03)	1.35
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Османл. Империја и Големите сили И605И/18 (1 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2023/24 зимски семестар (7 x 15 x 0.03)	3.15
	Светот во Новиот век 1 И5013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Европските владетели во Новиот век И504И/18 (1 x 15 x 0.03)	
	Историја БПИ23 (2 x 15 x 0.03)	
	Историја на Европа во Новиот век У7033/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Учебна 2023/24 летен семестар (3 x 15 x 0.03)	1.35
	Светот во Новиот век 2 И6013/18 (2 x 15 x 0.03)	
	Османл. Империја и Големите сили И605И/18 (1 x 15 x 0.03)	
4	Подготовка на нов предмет	1.0
	Историја на дипломатијата во нововековна Европа И1/220-И/23	1.0
5	Консултации со студенти (758 x 0.002 студенти)	1.5
	2019/20 година, летен семестар (46 студенти)	0.09
	2020/21 година, зимски семестар (170 студенти)	0.34
	2020/21 година, летен семестар (50 студенти)	0.10
	2021/22 година, зимски семестар (114 студенти)	0.23
	2021/22 година, летен семестар (32 студенти)	0.06
	2022/23 година, зимски семестар (130 студенти)	0.26
	2022/23 година, летен семестар (60 студенти)	0.12
	2023/24 година, зимски семестар (124 студенти)	0.24
	2023/24 година, летен семестар (32 студенти)	0.06
6	Ментор на дипломска работа (15 x 0.2)	
	1. Благоја Илчов 22897/13	
	2. Кирил Спасовски 23302/14	
	3. Димитар Коруноски 8574/14	
	4. Трајче Божинов 9532/16	
	5. Филип Бежоски 6740/10	
	6. Душан Крстик 9535/16	
	7. Филип Јаневски 19033	
	8. Сулејман Хоца 9539/16	
	9. Сашо Илиевски 10454/18	
	10. Филип Златановски 24936/18	
	11. Николај Јанушев 23815/15	
	12. Давид Илчов 24947/18	
	13. Дејан Радуловски 25011/19	
	14. Бојана Нашоку 24913/18	
	15. Елена Петковска 5926/08	
		3.0
7	Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд (1 x 0.7)	
	1. Митко Јованов	0.70
8	Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски труд (7x 0.3)	
	1. Далибор Станковиќ 4610/13	
	2. Стефан Штерјов5123/18	
	3. Јелена Цветковиќ 4234/11	
	4. Филип Талевски 5212/19	
	5. Димитар Тодороски 5166/18	
	6. Димитар Димески 5289/20	
	7. Петар Антонов 5011/16	
		2.10
9	Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа (12x 0.1)	1.20

Ред. број	Назив на активност (наставно-образовна):	Поени
	1. Васко Гичевски 24165/16 2. Димитар Димески 24152/16 3. Адријана Зафирова 22895/12 4. Ангел Велков 23427/14 5. Сара Поп Арсова 24131/16 6. Светлана Стамевска 24419/17 7. Елеонора Колевска 24140/16 8. Инес Реџиќ 23187/13 9. Верица Шарац 24874/18 10. Дејан Каревски 8449/13 11. Дамјан Бужаровски 25335/20 12. Милан Петровски 23143/13	
	Вкупно	81.95

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност (научно-истражувачка):	Поени
1	Ментор на магистерски труд (3x 2.0) 1. Кристијан Ризов 5075/17 2. Елена Петкова 5299/20 3. Мартин Тасевски 5042/16	6.0
2	Национален координатор на меѓународен научен проект СЕЕPUS мрежа "Shared History of Central Europe" СИП-SK-1315-021920 [2020-]	6.0
3	Учесник во меѓународни научни проекти	25.0
	<i>Accessible and Digitalized Cultural Heritage for Persons with Disabilities (AD HOC – Accessible and Digitalized Heritage of Culture)</i> , Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје; Artifactory-Greece; Univerza na Primorskem Universita del Littorale – Slovenia; Università degli studi di Roma tor Vergata – Italy (2019-2022)	5.0
	<i>Updating University Curricula on Early Intervention (UPDEIT)</i> , Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје; Frederick University – Cyprus, Училиница Даскаловски; Universidad de la Laguna – Spain (2022-2024).	5.0
	<i>United in Inclusion for Employability (UNITY)</i> , Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје; Amar Terra Verde Lda – Portugal; EDEX - Educational Excellence Corporation Limited – Cyprus (2022-2023).	5.0
	<i>Discovering a sustainable Mindset – New Dimension in Education for Sustainable Development Focusing on Intercultural Values in Ethics (SysMind)</i> , Hochschule fur Agrar - und Umweltpadagogig – Austria; Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје; Latvijas Lauksaimniecibas Universitate – Latvia; Uluslararası Tarımsal Egitim Merkezi Mudurlugu – Turkey; Internationales Bildungsnetzwerk PILGRIM – Austria; Fundacion Monte Mediterraneo – Spain; Ukrainian National Forestry University – Ukraine; Kirchliche Padagogische Hochschule Wien/Krems – Austria (2021-2024)	5.0
	<i>Accessible and visualized MUSEum collections (AMUSE)</i> , Универзитет Св. Кирил и Методиј во Скопје; Instalofi Levante SL - Spain; Ceske Vysoke Ucení Technické v Praze - Czech Republic (2023-/)	5.0
4	Учесник во национален проект <i>Свесќа за своето Валангово II</i> (Институт за европски, образовни, социо-културни и економски политики – Европа за тебе)[2020]	3.0
5	Монографија <i>Бугарската пропаганда во османлиска Македонија и Големите сили од Берлинскиот конгрес до Балканските војни</i> , Скопје: Мар-Саж Ташко ДООЕЛ 2024	12.8
		8.0

Ред. број	Назив на активноста (научно-истражувачка):	Посни
	<i>FAST: the methodological framework</i> , University of Ss. Cyril and Methodius, Vilnius University, University of Aveiro, European Training Center Copenhagen, Skopje 2019 (ко-автор) [објавено во 2020]	4.8
6	Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на Европската унија и/или ОЕЦД	8.0
	<i>Borders, Boundaries and Belonging in Post-Ottoman Space in the Interwar Period</i> (eds. Ebru Boyar and Kate Fleet), Brill, Leiden-Boston, 2023. Chapter 3: Nikola Minov, "Cursed in Heaven: the Colonization of the Aromanians in Southern Dobruja", pp. 53-83.	8.0
7	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови	14.5
	<i>Убиството на Гоце Делчев во сѐранскиот печат од мај-јуни 1903 г.</i> , In: <i>Историја/Journal of History</i> , LIV/2, Скопје, 2019, с. 53-94 [објавено во 2020 г.]	5.0
	<i>Football in Ottoman Macedonia</i> , In: <i>Историја/Journal of History</i> , LVI/1-2, Скопје, 2021, с. 201-232 (ко-автор со Vojislav Sarakinski)	4.5
	<i>Кафеџо и кафеаниџе во османлиска Македонија</i> , In: <i>Историја/Journal of History</i> , LVII/2, Скопје, 2022, с. 123-168.	5.0
8	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската унија и/или ОЕЦД	14.0
	<i>Charilaos Trikoupis and the Reformation of Greece</i> , In: <i>Along Clio's Ways... Topical Problems of Modern Historical Science</i> , Nr. 3/2020, pp. 35-51. (ко-автор со Dalibor Jovanovski) (објавено во Словенија)	4.5
	<i>The Vlachs in Macedonia in the 19th and 20th Centuries</i> , In: <i>Balkanica Posnaniensia. Acta et Studia</i> . vol. 28/1 (2021), pp. 221-233. (објавено во Полска)	5.0
	<i>Universal Design and Cultural Heritage</i> , In: <i>Studia Universitatis Hereditati. Znanstvena revija za raziskave in teorijo kulturne dediščine</i> , vol. 10/2 (2022), pp. 27-33. (ко-автор со Aleksandra Karovska Ristovska) (објавено во Словенија)	4.5
9	Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји	3.0
	<i>Accessible and Digitalized Cultural Heritage for Persons With Disabilities</i> , In: <i>International Antalya Scientific Research and Innovative Studies Congress, 18-21 December 2021, Proceeding Book</i> , eds. A. Jakimovski, E. Rizova, pp. 54-67. (ко-автор со: Aleksandra Karovska Ristovska, Antonio Jakimovski, Marjan Jovanov)	3.0
10	Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји	1.8
	<i>Enhancing Employment Opportunities for Persons With Disabilities: The Importance of Inclusive Strategies and Innovative Tools</i> , In: 6. Меѓународна научна конференција 30 години Специјална едукација и рехабилитација. Зборник на трудови, ур. Р. Петров, З. Јачова, Д. Димитрова-Радојичиќ, pp. 566-582. (ко-автор со: A. Keskinova, E. Rizova, N. Stanojkovska-Trajkovska i S. Georgievskaja)	1.8
11	Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на трудови	4.0
	<i>Балканскиџе пројатанди во османлиска Македонија</i> , In: <i>Прилози за историјата на Македонија и македонската култура</i> , ур. Катица Кулавова, МАНУ, Скопје 2021, с. 193-218.	2.0

Ред. број	Назив на активност (научно-истражувачка):	Поени
	<i>Бугарската пробаанда во османлиска Македонија соледана преку учебниците по историја, географија и мајчин јазик</i> , In: III годишна школа за византиско и османлиско културно-историско наследство, ур. Митко Б. Панов, Институт Балкан про Европа, Скопје 2022, с. 173-194.	2.0
12	Рецензија на монографија	2.5
	Далибор Јовановски, <i>Харилаос Трикулис и Македонија. Грчката балканска политика и османлиска Македонија 1882 – 1895</i> , Скопје 2020.	0.5
	Ванчо Ѓорѓиев, <i>ВМРО 1904-1908. По след низ документи</i> , Скопје 2020.	0.5
	Иванка Василевска, <i>Регионално-безбедносни пактови во Југоисточна Европа меѓу двете светски војни</i> , Скопје 2022.	0.5
	Васко Гичевски, <i>Селошто и селанството во Битолскиот Санџак 1878-1912</i> , Битола 2024.	0.5
	Ванчо Ѓорѓиев, <i>Скопје од почетокот на XIX век до крајот на османлиското владеење</i> , Скопје 2024.	0.5
13	Рецензија на научен/стручен труд	3.6
	Драгица Поповска, „Историјата, сликите на историјата и историчарите: современи предизвици и перспективи“, In: <i>Историја</i> , LIV/2, Скопје, 2019, с. 153-162.	0.2
	Maria Pandevska, Makedonka Mitrova, “The Concept of the Millet in Turkish Dictionaries: its Alteration and the Impact on Ottoman Macedonia”, in: <i>Balkanica Posnaniensia, Acta et Studia</i> , XXVI (2019), pp. 171-192.	0.2
	Далибор Јовановски, „Бавното откривање на Македонците“, in: <i>Годишен зборник на Филозофскиот факултет</i> , кн. 73 (2020), с. 101-112.	0.2
	Васко Гичевски, „Секојдневниот живот на селското население во Битолскиот санџак (1878-1912)“, In: <i>Историја</i> , LV/2, Скопје, 2020, с. 53-68.	0.2
	Dalibor Jovanovski, “Balkanization – Invention and Misusing”, in: <i>Science and Society: Contribution of Humanities and Social Sciences. Proceedings of the International Conference on the occasion of the centennial anniversary of the Faculty of Philosophy, 2-5 September, Struga 2020</i> (Skopje: Ss. Cyril and Methodius University in Skopje – Faculty of Philosophy, 2021), pp. 55-64.	0.2
	Димитар Љоровски Вамваковски, „Дејноста на грчките ‘Македономахи’ во Османлиска Македонија: меѓу националниот мит и историската реалност“, In: <i>Историја</i> , LVI/1-2, Скопје, 2021, с. 137-159.	0.2
	Borče Nikolov, “The Holy Trinity. The Boycott Policy of the Macedonian Revolutionary Organization”, In: <i>Историја</i> , LVI/1-2, Скопје, 2021, с. 185-200.	0.2
	Виктор Трајановски - Васко Гичевски, „Детството во османлиска Битола од почетокот на XIX век до 1912 година“, In: <i>Историја</i> , LVI/1-2, Скопје, 2021, с. 161-184.	0.2
	Burkay Pasin, “Revisiting Homosociality and Homosocial Spaces in the Pre-modern Ottoman Society”, In: <i>Etnoantropološki problemi / Issues in Ethnology & Anthropology</i> , 17.4. (2022), pp. 1167-1179.	0.2
	Дамјан Бужаровски, „Значењето на афионот за економијата на османлиска Македонија“, In: <i>Историја</i> , LVII/1, Скопје, 2022, с. 95-123.	0.2
	Димитар Љоровски Вамваковски - Страшко Стојановски, „Османлиска Македонија низ призмата на компаративната анализа за Гоце Делчев и Павлос Мелас“, In: <i>Историја</i> , LVII/1, Скопје, 2022, с. 153-196.	0.2
	Дамјан Бужаровски, „Историјата и проверката на фактите – Мијаците во делото на Георги Трајчев“, In: <i>Историја</i> , LVII/2, Скопје, 2022, с. 169-182.	0.2
	Далибор Јовановски, „Говорот на Јоанис Колетис и појавата на грчката Голема идеја“, <i>Годишен зборник на Филозофскиот факултет</i> , кн. 75 (2022), с. 73-90.	0.2

Ред. број	Назив на активност (научно-истражувачка):	Поени
	Дамјан Бужаровски, „Влијанието и последиците од долгата депресија (1873-1890-тите) врз османлиска Македонија“, In: <i>Историја</i> , LVIII/2, Скопје, 2023, с. 57-80.	0.2
	Силвана Сидоровска-Чуповска, „Српското училиште во Серес (1898-1900) од извештаите на српските вицеkonzули Бранислав Нушиќ и Сима Ј. Аврамовиќ“, In: <i>Историја</i> , LVIII/2, Скопје, 2023, с. 81-97.	0.2
	Васко Гичевски, „Селото и селанството во Битолскиот вилает низ епохата на реформи од почетокот на XIX век до 1912 година“, In: <i>Историја</i> , LVIII/1, Скопје, 2023, с. 45-80.	0.2
	Армен Жарноски, „Образовните состојби во Скопскиот санџак и Тетовската каза според османлиските архивски документи (1861-1912 година)“, In: <i>Историја</i> , LVIII/1, Скопје, 2023, с. 81-98.	0.2
	Македонка Митрова, „Прилог кон австроунгарската дипломатија на Лондонската амбасадорска конференција“, In: <i>Историја</i> , LVIII/1, Скопје, 2023, с. 99-116.	0.2
14	Пленарно предавање на научен/стручен собир	2.0
	Никола Минов „Кафе-културата и кафеаните во османлиска Македонија“, II годишна школа за византиско и османлиско културно историско наследство, 28-30.9.2021.	2.0
15	Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество	9.0
	Никола Минов „Бугарската пропаганда во османлиска Македонија“, III годишна школа за византиско и османлиско културно историско наследство (Скопје, 27 – 29 септември 2022)	3.0
	Nikola Minov “ <i>Hayduks in Ottoman Macedonia</i> ”, Conference: The Ottomans and Disorder (Cambridge, Newnham College [Great Britain], 5-8 July 2023)	3.0
	Никола Минов „Нуклициите на бугарската црковно-просветна пропаганда во османлиска Македонија“, IV годишна школа за византиско и османлиско културно историско наследство(Скопје, 2 – 3 октомври 2023)	3.0
16	Секциски предавања на научен/стручен собир со меѓународно учество	10.0
	Aleksandra Karovska Ristovska, Olivera Rashikj-Canevska, Alma Tasevska, Nikola Minov “ <i>Accessibility in Learning Management Systems in Humanities and Social Sciences</i> ”, Conference: Science and Society: Contribution of Humanities and Social Sciences (Struga, September 2-5, 2020).	2.0
	Aleksandra Karovska Ristovska, Nikola Minov , Antonio Jakimovski, Marjan Jovanov “ <i>Accessible and Digitalized Cultural Heritage for Persons with Disabilities</i> ”, Conference: International Antalya Scientific Research and Innovative Studies Congress (Side[Turkey], 18-21 December, 2021).	2.0
	Dalibor Jovanovski, Nikola Minov “ <i>History education in southeast Europe</i> ”, Conference: 75th Anniversary of the Institute of Pedagogy - Educational Challenges and Future Prospects(Ohrid, May 16-18, 2022)	2.0
	Nikola Minov , Vančo Gjorgjiev “ <i>Napoleon, Egypt and Archaeology</i> ”, Conference: 75 Year Jubilee of the Institute of Art History and Archaeology (Дојран, 12 – 14 октомври 2022)	2.0
	Антонио Јакимовски, Марјан Јованов, Никола Минов „Доближување на културното наследство за лица со попреченост“. Конференција: 6. Меѓународна научна конференција „30 години студии по специјална едукација и рехабилитација“, Охрид, 14 – 16 септември 2023)	2.0
17	Учество на научен/стручен собир со реферат	1.0

Ред. број	Назив на активност (научно-истражувачка):	Поени
	„Историско самосочување: што направивме, што не направивме и што треба да направиме во следните 30 години“. Тркалезна маса „Македонската историографија 30 години по независноста: историски соочувања“, 24.9.2021 ЗИРМ-МАНУ.	1.0
18	Апстракт објавен во зборник на меѓународна конференција “Hayduks in Ottoman Macedonia”, in: The Ottomans and Disorder (The Skilliter Centre for Ottoman Studies, Newnham College, Cambridge), p. 10.	1.0
	Вкупно	127.20

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност (стручно-применувачка):	Поени
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС		
1	Член на уредувачки одбор на зборник на трудови на високообразовна и научна институција	2.0
	Зборник „Science and Society: Contribution of Humanities and Social Sciences. Proceedings of the International Conference on the occasion of the centennial anniversary of the Faculty of Philosophy, 2-5 September, Struga 2020“(Skopje: Ss. Cyril and Methodius University in Skopje – Faculty of Philosophy, 2021).	2.0
2	Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание	2.0
	Списание „Историја/Journal of History“ (2021 – 2024)	1.0
	Списание „Balcanica Posnaniensia. Acta et Studia“ (2020 –)	1.0
3	Носител при изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект	4.0
	Gamification platform for disabled students of history (GANDHI), Erasmus+, KA201 Strategic Partnership for School Education (2020)	2.0
	Green Gamification in Education (GREENIFIED), Erasmus+, KA220 Cooperation Partnerships in School Education (2022)	2.0
4	Соработник при изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект	3.0
	GAMIFIED: Gamification in Inclusive Education, Erasmus+, KA220-VET-FDD58E9E (2021)	1.0
	RIGHTS4HUMANS, Erasmus+, KA220 - HED Партнерство за соработка во високото образование (2023)	1.0
	AMUSE: Accessible and Virtual Museum Collections, Erasmus+, KA220 - HED Партнерство за соработка во високото образование (2023)	1.0
5	Член на факултетска комисија	5.0
	Претседател на факултетска Комисија за техничка обработка на податоците на пријавените кандидати на Конкурсот за запишување студенти на прв циклус на Филозофскиот факултет (2020 година)	0.5
	Претседател на факултетска Комисија за техничка обработка на податоците на пријавените кандидати на Конкурсот за запишување студенти на прв циклус на Филозофскиот факултет (2021 година)	0.5
	Претседател на факултетска Комисија за техничка обработка на податоците на пријавените кандидати на Конкурсот за запишување студенти на прв циклус на Филозофскиот факултет (2022 година)	0.5
	Член на поткомисија за самоевалуација на Институтот за историја при Филозофскиот факултет во Скопје (2020 – 2023)	0.5
	Претседател на факултетска Комисија за информациски и комуникациски технологии (ИКТ) (2021 – 2024)	0.5
	Член на Комисија за изготвување на студиската програма Историја од прв циклус студии	0.5

Ред. број	Назив на активноста (стручно-применувачка):	Поени
	Член на Комисија за изготвување на студиската програма Историја со архивистика од прв циклус студии	0.5
	Член на комисија за изготвување на студиската програма Историја од втор циклус студии	0.5
	Член на Комисија за изготвување на студиската програма Историја на уметност од втор циклус студии	0.5
	Член на Комисија за изготвување на студиската програма Историја од трет циклус студии	0.5
6	Член на комисија за избор во звање	0.2
	Член на Комисија за избор во звање – насловен доцент на д-р Сашо Додевски	0.2
7	Учество во комисији и тела на државни и други органи	1.0
	Член на Советодавно тело за давање на мислење на Министерството за правда по поднесени барања при регистрирање на здружение и друго правно лице за употреба на име на историска и друга позната личност во името на здруженијата односно во називот на другите правни лица.	1.0
8	Член на Управен одбор на здружение поврзано со струката	0.3
	Здружение на историчарите на Република Македонија (ЗИРМ)	0.3
	Вкупно	17.50

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ	Поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	81,95
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	127,20
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	17,50
Вкупно	226,65

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Ванчо Ѓорѓиев, с.р.
 Проф. д-р Далибор Јовановски, с.р.
 Проф. д-р Борче Илиевски, с.р.